

Kde jsou ty peníze?

web.litterate.cz/kde-jsou-ty-penize/

Přátelé, můj předchozí článek vzbudil natolik slabou odezvu, že se stal v podstatě zbytečným. Nezbyvá mi než konstatovat, že hnutí Česko na prvním místě bude do voleb asi definitivně zapomenuto a sebezpohřbeno. Dějiny jdou už jiným směrem. Omlouvám se, jste zvyklí na lepší čtení. Abych vás odškodnil za naprosto zbytný text, pouštím článek na další den s velkým předstihem.

Tak jsme se dozvěděli, že Ústavní soud posvětil vládní snížení valorizace důchodcům. Proti snížení byli tři soudci z patnácti. Ti, které nominoval ještě Miloš Zeman. Všichni ostatní souhlasili s obráním seniorů, protože přece na zvyšování důchodů není žádný nárok. Co na tom, že inflace je mnohem vyšší než ty valorizace. Co na tom, že ceny energií se v podstatě ztrojnásobily. Co na tom, že se škrty slevy na jízdě.

Reálná výše důchodů by se díky Fialově drahotě propadla tak jako tak, ale díky skvělé práci Pětikoalice se propadne ještě víc.

Myslíte, že celé to opatření k něčemu bylo? Máme konsolidovanější finance? Podařil se vyrovnaný rozpočet? Důchodci si odtrhli od huby, vypnuli topení, nainstalovali kamna a odpad třídí na hořlavý a nehořlavý, je to těžké, ale Stanjura hospodaří s mírným přebytkem... Zlatý voči. Schodek rozpočtu za rok 2023 je nominálně tři sta miliard, ale reálně ještě o sto dvacet miliard víc. Stát zemědělcům včas nevyplatil dotace a hodně se kouznilo s účetnictvím, aby se ten průser nějak zaretušoval.

Samozřejmě, žádný pravdomluvný intervju se na to nezeptal a neřešil to.

Co se stalo s těmi penězi, které si naši otcové utrhlí od huby? Kde jsou? Na Ukrajině. Protože to jsou priority Fialovy vlády. A teď už konečně i víme, proč jsou to priority jeho vlády. To bylo keců o spravedlivém ukrajinském boji proti agresorovi. Sláva Ukrajině, gerojam sláva... už brzy slavně zvítězíme nad mongoloidními hordami, protože tady na Západě máme všechno nejlepší a Rusové musejí dolovat čipy z praček... a ejhle, ono je to normálně kvůli prachům.

Ve válce je vždycky bordel, ale pak se najednou dozvíte, že u nás máme takovou pěknou malou kampeličku, kde má Blyštivý Péťa uložený mizerný milíonek, který „zapomněl“ uvést v daňovém přiznání a pak se začíná mluvit o tom, že se ausgerechnet přes tento velmi renomovaný finanční ústav posílají Ukrajinci peníze za municí. Nač používat banky, když máme družstevní záložny, že?

Ano, milí senioři, přesně tam skončily vaše peníze. Oni vás obrali, zemi zadlužili jako nikdo před nimi, peníze poslali na Ukrajinu, kde se jich část vystřílela proti nepříteli, který je den ode dne silnější a útočnější... a část peněz se vrátila, aby bylo z čeho platit nemravný život na vysoké noze.

Všimněte si, za ty peníze se nepostavilo nic. Normálně se prošustrovaly. Nevznikla žádná nová továrna, nevznikla žádná přehrada, žádná elektrárna. Vláda jen na zastropování cen zaplatila víc, než co by stál temelínský reaktor, ale žádný reaktor se nestaví. Ani základy nekopou. Jen už je jisté, že ho bude stavět

Westinghouse. Američani mají samozřejmě rozum, takže si ten reaktor koupí u Rosatomu, ideologicky ho očistí, zdvojnásobí cenu a namontují ho u nás. Budeme asi překvapeni, kolik amerických inženýrů hovoří plynule rusky...

Takže si to shrneme... důchodci byli obráni, ústavní soud to schválil, za ty peníze se nic nepostavilo, jen se toho hodně rozstřílelo na východní frontě, všimné se vrátilo přes obskurní kempeličku... To se nám to hoduje, když nám to lidi platí. Ale nedej Bože, že se ozvete. Jen zkuste někde říct, že se vám to nelíbí. Když vyjádříte svoje emoce, vztek a frustraci, když to v Karviné řeknete ministrovi vnitra na debatě bez cenzury, tak o vás Šafr s Hovorkovou napíší, že jste lůza se kterou se nedá bavit. Pražští liberálové z vás dostanou osypky a semknou se pod mateřská křídla naší líbodémo, protože jste hrozně zlí a nenávistní. Jeník Cemper s Romanem Mácou hned udělají analýzu vašich dezinformací a Česká televize to převezme.

A takhle si tu žijeme...

Přátelé, pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí a podpořit vlastní národní občanskou společnost, prosím pošlete dar Institutu českého venkova. Každý, kdo pošle alespoň 350,- Kč, může si na oplátku vyžádat knihy, trička, samolepky a odznaky z nabídky.